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Zakaj slikajo sv. Antona s prašičkom
llustriral V. Globočnik

Večer je. Ogenj prasketa v Lipriikarjeoi peči. Doanajsiletna Minca
plete nogavico, mlajši Janko pa sili oanjo in ji nagaja: -»Micka potička, vdrta
'maš lička!«

Babica bi rada odvrnila Janka od njegovega početja, zato je začela:
njanko, pusti Minco, naj plete nogaoico, juiri jo bo potrebovala, ko

pojdemo...« Babico je posilil kašelj in ji pretrgal stavek.
'•»Kam pojdemo?« je zanimalo Janka.
»7, poglej ga no, ii, Janko, niti tega ne veš, da bo jutri maša pri naši

podružnid pri sv. Antonu.«
»Saj res, čisto sem pozabil od lani... oečkrat sem že premišljeoal, zakaj

ima listi soetnik D naši cerkoi zraoen sebe naslikanega debelega prašička.z
»Ti gotovo niti tega ne veš, da je tistemu svetniku ime SD. Anton?«. •
»O, to pa dobro Dem!« $'• .
s>Saj je na Obočnici tudi D kapelici, jaz sem ie videla, ko mu je Pe-

iračeva Jerica nesla majhen dar, ko so doma kupili nooega prašiča.«
»Torej vidis, Janko, da je so. Anton zaščitnik domačih žioali, zato ima

pri sebi prašička.«
T>A zato?«. Janko je gladil mačko, ki je lezla k peči na klop,
»Kako pa je postal ia soelnik zasčitnik iioali, vama pa lahko pooem..

če bi rada vedela.«
Tedaj se je Minca naglo oglasila: »Babica, to nam povejte.i
Babica se je prijela za naslonjalo pri peči in začela:
»Sv. Anion je bil pobožen mož. Njegooo že pobožno žioljenje se mu je

zdelo še premalo Bogu vseč, zaio je sklenil, da pojde o samoto.
Šel je v puščaoo, kjer si je poiskal blizu člooeških koč sooje bioališče o

skalnati votlini. Tam je molil, prernišljeoal in le malo jedel...
Ko je hudobec zoedel za njegovo

bioališče, je sklenil, da ga bo skušal in
poskusil pridobiti njegooo dušo zase.
Hudobec pa se je za to priliko spreme-
nil v prašiča. Neko jutro, ko se je An-
ion dvignil na svojem slamnaiem
ležišču, je hudobec D obliki prašiča
siopil predenj. Puščaonik je hotel od-
moliti jutranjo moliteo. pa je hudobec
začel tako močno kruliti, da bi usa-,
kogar zjezilo. Hudobec je pričakooal,
da bo puščavnik začel preklinjati in
se jeziti, a se je zmotil...

Moz je sklenil roke, se obrnil v
steno in iako pobožno molil kot še ni-
koli. Soeta imena pa je izgooarjal tako
glasno, da je prase od bolečin kar ne-
halo kruliti... Pri vsakem svetem
imenu je hudobca zaskelelo o ire-
buhu.

Drugič se je hudobec vtihotapil v puščavnikovo ootlino, ko je ta stopil
k Dodnjaku, da bi se s hladno vodo pokrepčal po skromnem obedu.



\
Pusčavnik si je za obed pripravil kos suhega kruha. Hudobec mu je

naglo požrl kos kruha in z rilcem mu je razmetal njegooo skromno ležišče...
Tudi tedaj je računal, da se bo dobri mož začel jeziti in preklinjati,

a sv. Anton je osial dobre volje in je dejal zase: »Nekdo mi je vzel mojc
skromno kosilo, Bog mu ga blagoslooi, gotovo je bil še bolj potreben okrep-
čila kot jaz.« Ko je uravnaval slamo na soojem ležišču, je pa spoznal, da
ga je spet obiskal oni nagajioi prašič.

Tudi tokrat se hudobcu ni posrečilo, da bi zmotil puščaDnika. Mož je
spil kozarec vode in vroče molil k Bogu...

Tretjič pa je prišel hudobec zvečer. Računal je, če ga danes ne ujezi
in pripraoi do preklinjanja, da bo odnehal...

Ko je stopil puščaonik k bolniku, je prašič razril oso prst okoli njegooe
ootline. ISiapravil je precej globoke jame, tako da si je soetniški mož, ku
se je vračal v temi, ob taki jami izvil nogo, ker se je spotaknil.

Mož tudi sedaj ni rekel žal besede, temveč je odšantal do ležišča, kjer
je sedel in si polagal mrzle obkladke. Potem je pa molil: »Zahvaljen, dobri
Oče, za vse prejete dobrote...« Ves teden potem je puščaonik hodil opiraje
se ob skrioljeno grčavo palico.

Hudobec, ki je računal, da bo puščavnik preklinjal. d& se bo kar kresalo,
se je hudo zmotil. Sprevidel je, da soetega moža ni mogoče premotiti, čepr&v
ga. je trikrat skušal...

»Ali je bilo io kdaj res?« je zanimalo Janka, ki je do tedaj molčal. ,
•»Tako nam pripoveduje legenda, Je že moralo biti res,« je odgooorilu J

babica.
Janko pa je veselo dodal: »Sedaj pa dobro razumem, zaknj slikarji

narišejo vedno zraven sv. Antona Pusčavnika debelega prašička.«
Minca pa je rekla: »Jaz pa vem, zakaj je nesla zadnjič Petračeva. majhen

dar na Obočnico.«
Minci se je kmalu stožilo in mati Jera je rnorala skončati njeno no-

gavico, ki jo je drugi dan obula, da je ni zeblo, ko so šli o podružnico
k maši. Nedelja je bila nebeško lepa in gore so se bleščale kot se nikoli.


